
                

Amendement Franke – nr.2022-13

(artikel 36 Reglement van Orde voor de gemeenteraad)

Motie ingediend door de fractie van; Leefbaar Tynaarlo, D66, PvdA, Gemeentebelangen, CDA, ChristenUnie,
VVD

       

Agendapunt; 8 - De basis op orde voor de Omgevingswet

Raadsvergadering d.d. 6 december 2022

Onderwerp: Tekstwijziging De basis op orde voor de Omgevingswet 

De tekst te wijzigen in; 

Bijlage-1-Notitie-adviesrecht-raad-en-participatie-onder-de-Omgevingswet artikel 4.4 Inzageperiode voor de 
raad Alinea 3

Oude tekst 

Artikel 4.4 alinea 3
Mocht één van de raadsleden het punt willen bespreken dan wordt het dossier direct besluitvormend 
geagendeerd voor de eerstvolgende raadsvergadering, zonder tussenstap van opiniërende 
bespreking. Zelfs dan zal de wettelijke beslistermijn niet worden gehaald. De behandelend ambtenaar van 
het team Publiekszaken en Advies stelt daarom een besluit op ter opschorting van de beslistermijn met 6 
weken (maximale wettelijke verlenging). Dit besluit wordt gepubliceerd en de aanvrager wordt hierover 
schriftelijk geïnformeerd. We stellen voor dat een vast punt aan de raadsagenda wordt toegevoegd voor het 
nemen van adviesbesluiten.

Nieuwe tekst

Artikel 4.4 alinea 3;
Mocht één van de raadsleden het punt willen bespreken dan wordt het dossier ter opiniërende 
behandeling als T-stuk geagendeerd voor de eerstvolgende raadsvergadering. Zelfs dan zal de 
wettelijke beslistermijn niet worden gehaald. De behandelend ambtenaar van het team Publiekszaken en 
Advies stelt een besluit op ter opschorting van de beslistermijn met 6 weken (maximale wettelijke 
verlenging). Dit besluit wordt gepubliceerd en de aanvrager wordt hierover schriftelijk geïnformeerd. We 
stellen voor dat een vast punt aan de raadsagenda wordt toegevoegd voor het nemen van adviesbesluiten.

Toelichting;

Dit amendement is bedoeld om te voorkomen dat de Raad een dossier niet meer opiniërend kan 
behandelen. 

Ondertekend door;

H.J. Franke (Leefbaar Tynaarlo)

G.F. Gerritsen (PvdA)

H.W.A. Van Os (D66)

J. van Gelder (Gemeentebelangen) 

H. Middendorp ( CDA) 

H. van den Born (ChristenUnie)

G.Pieters (VVD)


